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B. Błędy pomiaru tem peratury

Orzec czy sposoby wbudowania termometru, przedstaw ione na 
r y s . 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 , 9 , i O, 1 1 , 1 2 , 1 3 , 1 4 , 1 5 , 1 6 , 1 ? , 1 8 , 19,  so poprawne. 
Omówió z a le ty  i  podać sposoby u su n ięcia .ew en tu a ln ych  wad rozważanego 
wbudowania termometru.



*• ~s&*..jfadT i  z a le ty  innych typów termometrów.

Podać zasadę d z ia ła n ia  i  naszkicować termometr cieczow y, 

g r a f ito w a .m e ta lo w y  rtęciow o-m etalow y z kompensacją i  t e r ­

mometr parowy.

W o p is ie  termometru n a leży  uw zględnić: jego zakres stosow al­

n o ś c i,  dokładność, c z u ło ść , bezwładność oraz podać przykłady  

zastosow ania w przem yśle.
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/. - Tulejka zanurzona w kondenzade 
2 - Prowizoryczne osadzenie dia deczy i  pary nasyconej 
3.- W łu lejce olej wrzący poniżej femp.czynnika płynącego 
Ą.~ Dobre osadzenie (duże ciśnienie)
5.~ ”  ”  (mak ” )■

Para przegrzana, w = 20 m /sec, p=13 a fa_
Termometr

termometr z ostoną 
przed promieniowaniem

t~ 20C
otoczenie t=20C

powietrze t=20DC |

Błąd wskutek promieniowaniaBtąd wskutek promieniowania

Szybkość m/secSzybkość m/sec

nieizolow. nieizolow

izo/ow. izolow.

Termometr przepływowy
piecyk elektrycznypłytki miedziane

chłodzenie

Materiał
ścianki

V r*i h5cm 
V'/ Ä-0M

\ ^/Termometr 
\ '/ /  pokojowy

korek

drewno

miedź

Mierzenie temperatury 
w izolacji (2 =0,06)Mierzenie temperatury na powierzchni.

A tjB
termometry przepływowe 

(p. wykres 17).

osłona przed 
promieniowaniem \

szczelina w murze

spaliny


